

উপজেলা পরিষদ, কলমাকান্দা, নেত্রকোণা এর মুক্তিযোদ্ধা কমিটির জুলাই ২০২১ মাসের সভার কার্যবিবরণীঃ

সভাপতিঃ মোঃ মিজানুর রহমান, ভাইস চেয়ারম্যান,

উপজেলা পরিষদ, কলমাকান্দা, নেত্রকোণা

স্থানঃ ভাইস চেয়ারম্যানের অফিস কক্ষ

তারিখঃ ১৬.০৮.২০২১ সময়ঃ সকাল ১১.০০ ঘটিকা ।

সভায় উপস্থিত বৃন্দ পরিশিষ্ট 'ক' দ্রষ্টব্য

সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সম্মানিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ আরম্ভ করেন। তিনি সভা পরিচালনার জন্য সদস্য সচিব, উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তাকে অনুরোধ জানান। উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে বিগত সভার কার্যবিবরণী সভায় পাঠকরে শুনান এবং কোন সংশোধনি না থাকায় তা সর্বসম্মতিক্রমে গৃহীত ও অনুমোদিত হয়। অতঃপর তিনি সভার আলোচ্যসূচী অনুসারে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহণের জন্য সকলকে অনুরোধ জানান। অধ্যকার সভায় নিম্নোক্তভাবে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত হয়।

নং	বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়ন
০১	(২) বীর মুক্তিযোদ্ধাগণের এম আই এস সংক্রান্ত	উপজেলা সমাজসেবাকর্মকর্তা সভায় বলেন যে, কলমাকান্দা উপজেলা একটি বৃহত্তম উপজেলা। অত্র উপজেলার প্রায় ৩০০ জনেরমত বীরমুক্তিযোদ্ধা রয়েছে। ভাতা ও বিভিন্ন বিষয় সহজতর করার জন্য তাদের প্রত্যেকের এম আই এস করতে হবে। এজন্য তাদের প্রয়োজনীয় ডাকা প্রয়োজন হবে। তিনি বীর মুক্তিযোদ্ধাদের প্রয়োজনীয় তথ্য প্রদানের জন্য তিনি অনুরোধ জানান।	বিস্তারিত আলোচনান্তে বীর মুক্তিযোদ্ধাদের এম আই এস করার জন্য প্রয়োজনীয় তথ্য প্রদান করতে হবে।	সংশ্লিষ্ট সকল
০২	বীর মুক্তিযোদ্ধাদের নিয়মিত ভাতা প্রদান সংক্রান্ত।	সভাপতি বলেন যে, অধিকাংশ বীর মুক্তিযোদ্ধাদের ভাতা ভাতা পেতে বিড়ম্বনা হয়। সৃষ্ট উক্ত জটিলতা দূর করে ভাতা প্রদানের বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য তিনি প্রস্তাব করেন।	বীর মুক্তিযোদ্ধাদের ভাতার জটিলতা নিরসন করতে হবে	উপজেলা নির্বাহী অফিসার

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(মোঃ মিজানুর রহমান)

ভাইস চেয়ারম্যান

উপজেলা পরিষদ

কলমাকান্দা, নেত্রকোণা

তারিখঃ ১৬.০৮.২০২১।

স্মারক নং- ৩৬

সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলোঃ

১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, কলমাকান্দা, নেত্রকোণা।

২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, কলমাকান্দা, নেত্রকোণা।

৩। অফিস কপি।

(মোঃ মিজানুর রহমান)

ভাইস চেয়ারম্যান